CARNAVALSMIDDAG 2025 KBO PETRUS & PAULUS.

Carnavalsmaandag werd voor de leden een gezellige middag georganiseerd. Al vroeg arriveerden de eerste feestneuzen bij de Back, al of niet verkleed.  Bij binnenkomst was er koffie of thee met iets lekkers erbij.   Dankzij de muziek van Deejay Peter zat de stemming er al goed in. Zo’n 75 leden hadden zich aangemeld, een goede opkomst zoals gewoonlijk. Men kon verzoeknummers aanvragen en al gauw werd er de polonaise gelopen en luid meegezongen.
Als verrassing kwam Toontje Snotpin ( een bekende tonpraoter) een optreden verzorgen. Na de pauze had hij zijn broer, “de eeuwige vrijgezel” gestuurd, die de hele familie op de hak nam. Het was echt een succes.
Verder kwam er iemand uit Zwitserland langs met glaasjes Schrobbeler. Dat ging er wel in bij de mensen. Tot slot stond vanaf 17.00 uur een frietkraam buiten, waar ieder friet met een snack erbij kon kiezen. Dat ging er wel in na het dansen en zingen.
De middag werd eigenlijk als proef georganiseerd, maar iedereen was het erover eens dat een Carnavalsmiddag het volgend jaar weer moet komen. De deejay Peter was zo enthousiast over deze middag dat hij beloofd heeft volgend jaar weer te komen draaien en heeft zelfs een naam bedacht voor deze middag. “Back to the 70’s Carnavals Edition”.

Will Smits.
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